

▶一周微史记 ▶更多



# 朋友圈那些事

东土大唐/文

**Q** 我的朋友圈还有无数神通广大无所不能的代购达人。“我的朋友最近去英国了。”“我的舅妈在美国。”“我的同学在澳洲。”你永远无法预料哪一个朋友会突然有一天成为代购，也永远不知道她们的七大姑八大姨忙碌捎回来的产品究竟是真是假。

(纯属歪批，切勿对号入座)

朋友圈大了，什么鸟儿都有。我的朋友圈便有许多24小时亲子时间的爱心妈咪。她们每天忙活得像个狗仔队，拿手机相机各种拍摄工具招呼自己家孩子，然后将照片一一上传。我家宝贝在理发；我家宝贝在弹钢琴；我家宝贝在挂水，我家宝贝考了一百分。事无巨细，就连吃饭撒尿有时也要上网分享。最奇特是某位妈咪因为宝贝排泄物颜色不对，担忧之下竟也要拍照上传，与君共赏，不知究竟是出于何种心理。

我的朋友圈还有一些热衷于养生的大师。他们每天醉心于转发

各类养生秘籍，比如清晨要如何去大自然中呼吸，中午要如何规范进补，晚上要如何早睡排毒。他们虔诚地学习各种相关帖子：哪两种食物不能混食，按什么穴位能够消除疲劳。总之，看他们的内容还以为他们的目标是要活到200岁呢。我认识的其中一位，便常常念叨生活要有规律，当然这不妨碍他每天晚睡晚起，烟酒不离。他平时还逢人便说吃素食才是健康秘诀，当然每次我请客时，红烧肉上来他一边摇头说太油，一边夹得比谁都快。

我的朋友圈还有一些爱晒爱自拍的佳丽。她们每天的内容是：

“嗯，今天星巴克人好少呢，无聊ing。”“哟，今天开爱车出来兜风了，好棒。”“呀，老公送我的一堆香水，都不知道用哪一款了，纠结。”然后配上照片一张，拍的什么不重要，滤镜是一定要加的，在照片的角落总是漫不经心露出新买的包包牌子或爱车方向盘上的LOGO。有位哲人说过，生活没必要过得特别好，但一定要比朋友好。攀比心才是人类进步的阶梯。

我的朋友圈还有若干熟记菩萨生辰的爱好者。仿佛虔心向善，但他转眼便能犯嗔戒在朋友圈里与人开骂。骂至中午再气呼呼点上

红烧猪蹄和水煮活鱼，趁等菜时，又不忘转两条禅语。

我的朋友圈还有无数神通广大无所不能的代购达人。“我的朋友最近去英国了。”“我的舅妈在美国。”“我的同学在澳洲。”你永远无法预料哪一个朋友会突然有一天成为代购，也永远不知道她们的七大姑八大姨忙碌捎回来的产品究竟是真是假，究竟是来自荷兰还是来自河南，是产于美国德州还是山东德州。她们嘴里总是说着孔乙己般难懂的话，什么“原版皮”了，什么“1:1”了。只有你想不到的，没有她们买不到的。亲，要不

要来一个呢，还是原单哦！

当然最令我感慨的，还是朋友圈里那些幽默大师。这些人多数面貌仿佛这样：男性，三十五岁往上，学历不高，人缘一般，他们每天乐此不疲地分享笑话，以期塑造一个诙谐的魅力形象。可惜他们的笑话说出来，总带着历史厚重感，你看到时，常常会想起2002年的第一场雪，想起十七岁的那辆单车，想起第一次牵爱人的手，想起当年吹过耳边的风。然后忍不住评论他们一句：我第一次看到这条笑话时，阿娇还不认识陈冠希，克林顿还在逗莱温斯基。

//一周网事

## 4月15日 星期二 不让做什么，偏要做什么

“有些人就是这么拧巴，让他不要干什么，他就偏要干什么。”网友“我的朋友是个呆货”整理了一组国外图片。图片中的主角们，在提示牌前，做着与之相反的行为：药瓶上写一日一粒，当事人非要一日两粒；禁止踏入草坪，非要将脚踩向草坪；让往右看，偏要往左看……

点评：不要粉我。

——网友

## 4月16日 星期三 左青龙右白虎，中间文个米老鼠

在网友“刘能叔”眼中，东北男人是这样的：“尖皮鞋小碎步，大金链子小脚裤；左青龙右白虎，中间文个米老鼠；要提臀要束腰，有事没事夹个包；爱马仕阿玛尼，谁瞅我跟谁急！”脑补完画面后，你是否忍俊不禁？网友纷纷跟风补充东北女人版。

点评：只因为在人群中多看了你一眼。

——点评

## 4月17日 星期四 神配图获网友点赞

网友“黄贱人”发微博称，在人人网上看到很多女生都喜欢生活习惯好的男人，早上6点准时起床，晚上9点准时上床睡觉，生活中文静、随和，平时不是静静地呆着思考着未来，就是读书学习，非常听话，衣着整洁常新……Po主发了一张男子监狱的配图，广获网友点赞。

点评：安静，淡然，不理会外界的喧嚣，与世无争的男子。

——网友

## 4月18日 星期五 自创汉字，你会玩吗

上面一个“买”，下面两个“买”，网友自创汉字，并给出拼音，音同“穷”。如果你是一个网购剁手族，一定会为网友机智的造字点赞。网友用类似的方法，造出了五个汉字：上面一个“吃”，下面两个“吃”；上面一个“丑”，下面两个“丑”；上面一个“嚙”，下面两个“嚙”；上面一个“哈”，下面两个“哈”；上面一个“呵”，下面两个“呵”……这五个字分别念“肥”、“我”、“萌”、“逗”、“滚”。

点评：三个“作作作”，念“死”，点赞啊。

——网友

## 4月19日 星期六 比起演员，网友更在意细节

国产偶像剧主角越选越丑，屡遭网友吐槽。对于另一些网友来说，演员长相倒是次要的，关键是一些漏洞百出的细节直接让人不能忍。女演员拿着一瓶毒水，自称无色无味，结果下一秒倒出绿色液体。一个演员拿着一根黄瓜，台词是“我种的丝瓜……”武打剧中，一演员明明是弯起一根手指，说：“断了我这根手指”……这些雷人情节直接让人眼瞎。

点评：挺欢乐的！但是没有这些个傻兮兮镜头，这年头那些电视还能看吗？

——网友

## 4月20日 星期日 土豪快递小哥直接替顾客付货款

网友“渡边菌”遭遇了一名很拽的快递小哥。她网购了300多元的卷发棒和拉直器，选择的是货到付款。结果快递小哥送货时，直接放在老地方，货款也不要了，直接替顾客付掉，并表示“没时间过去拿，算了。”网友“渡边菌”说：“我妈分析他可能是个体验穷人生活的土豪……”

点评：别人家的快递小哥。

——网友

## 4月21日 星期一 全民学习新技能：翻跟头亲亲

最近流行起来的一种新玩法：翻跟头亲亲。情侣、朋友、闺蜜，各种版本纷纷登场，难度系数好高，而且越翻越凶残。如果你手短，如果你力量不够，网友用实践告诉你，那是用生命在学习！“翻跟头亲亲”的游戏，网友跟风玩上瘾了，不过，小伙伴们玩耍时要记得注意安全。

点评：好想玩这个，但好怕因为太重压死男朋友。

——网友

现代快报记者 戎华 整理

//一周热议

## 给你一个见快递小哥的理由

给你一个见快递的理由 快递小哥 腾讯 数卡 申通 韵达 可以见见

25.00  
产地 广东省 广州从化区 - 平江村 邮政编码 510500 收货地址  
收件人 二天内 - 快件 - 申通快递公司 申通  
备注 骑电动车上班

立即购买 加入购物车

查看详情

评价

投诉



有没有发现你家那边老派快递的小哥，特别体贴帅气呢？  
想问电话不敢问呢！

淘宝卖家“1键东dd”交了店铺保证金1000元，开了一家网店，卖一种特别的商品：一个见快递小哥的理由。

有没有发现你家那边老派快递的小哥，特别体贴帅气呢？想问电话不敢问！卖家“1键东dd”给你提供了一个思路，在他店里花25元，随便拍一个，就可以指定你心仪的快递上门送货。

在商品介绍里，店主这样写道：“科学研究表明：快递小哥一个月收入1万以上，完全是经济适用男的标准，而且熟知各个角落，带你尝遍美食毫无问题！由于长期接触各种各样的客户，对待你也会拿出专业的态度！”

见面越多机会越多，为了增加见面的成功率，店主为买家设

想，贴心地提供多次见面机会，“可以多拍，分期发货。”另外，可以联系客服发一些纸条、礼物之类的，“意外小场景助你一臂之力！”

第一次在店铺挂出这件特别的商品时，正值过年之前。网友“汪枪枪”曾经在豆瓣里推荐过。当时，这件特殊的商品只卖15元。一直只见推荐，不见销量，卖家“1键东dd”急了：“你们根本不是喜欢小哥的！我！不！高！兴！现在我要改价！真的喜欢快递小哥的联系我改价不赚你钱！”卖家甚至将价格涨到25元。

提价后，卖家表示，“纯粹赚个点卡钱，完全没在坑你的啊，都走支付宝了你还担心什么，肯

定不是要流氓。心动不如行动啊！你们还等什么啊！”

自从有网友将这件神奇的商品转发到微博里，卖家突然就红了。卖家也开始忧心忡忡：“突然间淘宝打开就炸了，太多人询问店主的微博微信了。店主胆子很小，人很帅，所以很害怕。店主真的只是心血来潮，至于那一千块钱保证金也是放在里面，像一笔固定资产一样，也只有这笔固定资产了，谢谢大家的关心。”

淘宝成交记录显示，4月21日，有两位匿名买家以一单15元的成交价格，拍下这件奇特的商品，选择的是“默认款式”。因为是新拍商品，正在走发货流程中，目前暂未看到买家购买后的评价。

现代快报记者 戎华

//一周斑竹来信

## 《舌尖上的中国2》天涯引热议

观众翘首期盼的《舌尖上的中国2》终于在上周五晚上揭开了神秘的面纱。第二季延续第一季风格，不变的配乐，不变的解说者，满满的亲切感扑面而来。有很多网友认为：“喜欢这部美食纪录片，就是因为其中不仅仅拍摄了美食，更讲述了做美食的人和人的故事，而其中浓浓的乡情更是让不少背井离乡打拼的人们流下了眼泪。”也有网友表示：与第一部相比，第二部更加注重了人情味，但是却忽视了‘舌尖’二字。观众更期待的是食物，而非故事，这是令我大失所望的一点。”更有网友吐槽：“《舌尖上的中国2》似乎更应该叫做《舌尖上的中国人》。”

(天涯娱乐八卦版斑竹：“比赛是五个人的”)

天涯社区  
www.tianya.cn